

CERTIFICATION DECISION

BMG TRADA Certifiering AB, registration number 556458-6930, is accredited by the Swedish Board for Accreditation and Conformity, SWEDAC, to certify conformance to management systems.

GEJI Industri AB, registration number 556135-6048, has previously had its management system certified by BMG TRADA Certifiering AB.

Audits performed by the certification body have covered assessment of the company's documentation and system, and revision on its premises on June 15 and 16, 2021. The audits are declared in specific reports.

Based on the information found during the certification assessment, BMG TRADA Certifiering AB hereby decides to continue to grant certification to **GEJI Industri AB** as its management system meets the requirements of **SS-EN ISO 9001:2015** and **SS-EN ISO 14001:2015**.

The management system covers the following scope:

Development and manufacturing of injection-moulded technical components.

Business premises: Fabriksgatan 39, 568 31 Skillingaryd, Sweden.

The certification is valid on the terms that the company continues to fulfill the requirements of the standards and the certification conditions stipulated by BMG TRADA Certifiering AB. The annual fee is paid in advance by calendar year.

GEJI Industri AB has been given **certificate numbers** ISO 9001: **14504005** and ISO 14001: **14503127**. The renewed decision for certification is valid until **September 14, 2024**, and onwards on the terms that the company undergoes the compulsory process for recertification.

GEJI Industri AB is authorised to use the certification mark in conjunction with the accreditation mark in accordance with the rules stipulated by BMG TRADA Certifiering AB, see enclosed appendix. The authorised design of the certification mark is described in enclosed appendix and by a digital file.

BMG TRADA Certifiering AB owns the right to suspend or withdraw the certificate in accordance with the accreditation rules. The certified company can appeal such an action to the advisory committee of the certification body.

Gothenburg September 14, 2021

BMG TRADA Certifiering AB

Managing Director

BMG TRADA Certifiering AB Org.nr: 55 64 58-6930

Besäksadress: Fjordvägen 45, Hovås Telefon: +46(0)31-360 70 20 Bankgiro: 5812-9826 www.bmgtradacert.se
Postadress: Box 9006, 400 91 Göteborg E-post: info@bmgtradacert.se